



1 января исполнилось 65 лет со дня рождения доктора исторических наук, профессора Александра Степановича Лузгина, который до недавнего времени возглавлял Министерство по национальной политике Мордовии.

На должности министра он проявлял подчеркнутое уважение к национально-культурной самобытности и историческому достоинству каждого народа нашей республики, заботился о сохранении родных языков и национальных традиций, что в свою очередь способствовало гармонизации межнациональных отношений в Мордовии, нормальному духовному самочувствию людей. Неизменно доброе и в то же время деловое внимание Александр Степанович проявлял и к национальной культуре татар – одного из коренных народов мордовской земли, был инициатором проведения как в Саранске, так и в районах республики множества ярких мероприятий, связанных с татарской культурой и историей. В числе этих мероприятий, проведенных в рамках реализации государственной национальной политики, особое место занимают незабываемые торжества, посвященные юбилеям уроженцев Мордовии – классиков татарской литературы Хади Такташа, Шарифа Камала, Абдрахмана Абсалямова.

Редакция газеты «Юлдаш» от всей души поздравляет своего постоянного внимательного читателя Александра Степановича Лузгина с юбилеем, желает ему здоровья, мира, благополучия и новых успехов на ниве науки и культурного просвещения наших земляков!